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Skupina ORLEN Unipetrol pokračuje ve své dlouhodobé podpoře technického vzdělávání.
Na začátku nového školního roku opět ocenila nadané studenty Střední školy Educhem v
Meziboří u Litvínova. Prospěchová stipendia si letos rozdělilo celkem 31 dětí. Všichni je
získali na základě svých vynikajících studijních výsledků ve školním roce 2024/2025.
ORLEN Unipetrol věnoval na tato ocenění 144 tisíc korun. Spolupráce se střední školou
Educhem v Meziboří funguje již dlouhodobě a zaměřuje se nejen na finanční podporu, ale i
na odborné stáže pro studenty, exkurze a další formy propojení vzdělávání s praxí.

„Se střední školou Educhem se snažíme přilákat každý rok víc studentů k technickým a chemickým
oborům. Prospěchová stipendia jsou jedním z nástrojů, jak děti motivovat, podpořit jejich rozvoj a
objevit nové talenty. Mám velkou radost, že jsme i letos mohli ocenit přes třicet nadaných studentů,
kteří dosahují výborných výsledků nejen ve škole, ale i v odborných soutěžích a olympiádách.
Věříme, že investice do vzdělání a motivace studentů přináší dlouhodobé pozitivní výsledky nejen pro
mostecký region, ale i pro celý chemický průmysl,“ uvedl ke slavnostnímu předávání stipendií
Michal Chmiel, personální ředitel skupiny ORLEN Unipetrol.

Prospěchová stipendia se za školní rok 2024/2025 udělovala studentům na základě vyhodnocení
každého pololetí. Široká škála podmínek pro přiznání stipendia sahala od studijního průměru přes
účast v soutěžích až po reprezentaci školy. Předpokladem byla rovněž absence neomluvených hodin
a kázeňských postihů. ORLEN Unipetrol rozdělil mezi 31 nejlepších studentů celkem 144 000 korun.
Kromě finanční odměny dostali stipendisté také dárkový balíček. V něm byl například blokový sešit,
propiska, obyčejná tužka, datový kabel, sportovní lahev nebo ručník.

Součástí slavnostního předávání stipendií bylo i přivítání 18 nových studentů prvního ročníku oboru
Aplikovaná chemie. Ti stejně jako stipendisté obdrželi dárkové balíčky s reklamními předměty
ORLEN Unipetrol a školními pomůckami. Balíčky obsahovaly například sešity, psací potřeby, datový
kabel, penál, sadu nářadí na kolo a drobné sladkosti. „Mám velkou radost, že se do nového školního
roku přihlásili další studenti. Je to pro nás potvrzení, že zájem o chemický obor stále trvá. Je skvělé
vidět, že mladí lidé vnímají chemii jako perspektivní oblast, která jim může nabídnout zajímavé
uplatnění,“ říká Helena Kripnerová, ředitelka Střední školy Educhem v Meziboří u Litvínova.

ORLEN Unipetrol se aktivně věnuje vzdělávání a podporuje zájem mladých lidí o technické a
přírodovědné obory. Právě studentům vyšších ročníků Střední školy Educhem nabízí dvoutýdenní
praxe v laboratořích v Záluží u Litvínova. Kromě toho organizuje exkurze, besedy a workshopy, které
přibližují svět chemie žákům, studentům i pedagogům. Absolventi Educhemu mají možnost uplatnit
se přímo ve výrobě nebo pokračovat ve studiu na Univerzitním centru VŠCHT – FS ČVUT – ORLEN
Unipetrol.

Skupina ORLEN Unipetrol je největší rafinérskou a petrochemickou společností v Česku.
Zaměřuje se na zpracování ropy a na výrobu, distribuci a prodej pohonných hmot a petrochemických
produktů – zejména plastů a hnojiv. Ve všech těchto oblastech patří k významným hráčům na českém
i středoevropském trhu. Do skupiny ORLEN Unipetrol spadají rafinérie a výrobní závody v Litvínově
a Kralupech nad Vltavou, společnost Paramo v Pardubicích, neratovická společnost Spolana,
otrokovická společnost REMAQ, výzkumné centrum v Brně, logistické společnosti ORLEN Unipetrol



Doprava a Petrotrans a inženýrská projektová společnost ORLEN Projekt. Skupina je také majoritní
vlastníkem hokejového klubu HC VERVA Litvínov. Součástí ORLEN Unipetrolu je i síť čerpacích
stanic ORLEN v Česku, na Slovensku a v Maďarsku. ORLEN Unipetrol je v České republice jedna z
největších firem z hlediska obratu. Zaměstnává přes 5 000 lidí. ORLEN Unipetrol je také společensky
odpovědnou společností, a to zejména v oblasti podpory udržitelného rozvoje, vzdělávání, místních
komunit a životního prostředí. Potvrzením kvalitní péče o zaměstnance je prestižní mezinárodní
certifikát Top Employer, který skupina získala v letech 2023 a 2024, a řada národních ocenění. V
roce 2005 se ORLEN Unipetrol stal součástí skupiny ORLEN, která je největší energetickou firmou
ve střední Evropě.
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